

ЗАТВЕРДЖУЮ



Голова Вченої ради
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко
«20» грудня 2018 р.

УХВАЛА

Вченої ради

**Державного вищого навчального закладу
«Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана»**

Про зміну назв відділів Центру науки та інновацій
Державного вищого навчального закладу «Київський національний
економічний університет імені Вадима Гетьмана» та перерозподіл їх
повноважень

від 20 грудня 2018 р.

Розглянувши питання щодо необхідності перерозподілу повноважень між відділами Центру науки та інновацій ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Університет) та подання ректора Університету щодо організаційних змін, які з цим пов'язані, керуючись статтями 1, 27, 32, 33, 36 Закону України «Про вищу освіту», пунктом 1.4, підпунктом 20 пункту 3.2, підпункту 13 пункту 4.4, підпункту 6 пункту 8.17.2 Статуту Університету, підпунктом 17 пункту 3.1 Положення про Вчену раду ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»,

Вчена рада ухвалила:

1. Змінити з 01.01.2019 р. назву відділу наукової інформації та моніторингу Центру науки та інновацій Університету на «Відділ координації та моніторингу періодичних фахових видань Центру науки та інновацій Університету».
2. Змінити з 01.01.2019 р. назву відділу інтелектуальної власності та трансферу технологій Центру науки та інновацій Університету на «Відділ інтелектуальної власності та наукової інформації Центру науки та інновацій Університету».
3. Директору Центру науки та інновацій Університету Столярчук Я.М. до 26.12.2018 р. подати до відділу кадрів (Чиж Б.І.) та фінансово-економічного відділу (Кузьменко Л.Г.) надати пропозиції до штатного розпису відділу координації та моніторингу періодичних фахових видань Центру науки та інновацій Університету та відділу інтелектуальної власності та наукової інформації Центру науки та інновацій Університету.

4. Відділу кадрів (Чиж Б. І.) та фінансово-економічному відділу (Кузьменко Л. Г.) внести відповідні зміни до штатного розпису Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

5. Директору Центру науки та інновацій Університету Столярчук Я.М. до 20.01.2019 р. розробити Положення про Центр науки та інновацій у новій редакції, Положення про Відділ координації та моніторингу періодичних фахових видань Центру науки та інновацій Університету, Положення про Відділ інтелектуальної власності та наукової інформації Центру науки та інновацій Університету з урахуванням їх завдань, функцій, повноважень та відповідальності, та передати їх до відділу секретаріату Університету для розгляду та затвердження на наступному засіданні Вченої ради Університету.

6. Контроль за виконанням цієї Ухвали покласти на проректора з наукової роботи Антонюк Л. Л.



Секретар Вченої ради Університету

Паценко О. Ю.